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Каф. ПДСиМ

Решение должно содержать: фамилию и группу, название курса; номер задачи; условие задачи; вывод необходимых расчетных формул с пояснением всех условных обозначений; подробные вычисления результатов; окончательные результаты расчетов, которые должны быть оформлены в соответствии с нормативными документами. Решения  должны быть пояснены схемой измерений или структурными схемами приборов, используемых в условиях задачи, а также  временными диаграммами и построением графиков.

Задача 07.1.

В Вашем распоряжении есть два однопредельных амперметра: класса точности 0.5 с диапазоном измерения от 0 до 20 А, и клас​са точности 1.5 с диапазоном измерения от 0 до 5 А. Определите, каким прибором можно точнее измерить ток, размер которого равен 4 А.

Задача 07.2.

Определить среднеквадратическое значение напряжения, если показания вольтметра с пиковым преобразователем Uv = 50 В. Воль​тметр проградуирован в среднеквадратических значениях синусои​дального напряжения. Исследуемый сигнал характеризуется парамет​рами: коэффициент амплитуды Ка = 1,25, коэффициент формы Кф = = 1.20.

Задача 07.3.

Построить осциллограмму, которую будет наблюдать оператор на экране осциллографа, если непосредственно на вертикально-отк​лоняющие и горизонтально-отклоняющие пластины ЭЛТ поданы сигналы сиг​налы, изменяющиеся по законам: Ux(t) = 20*Sin2000 t, Ux(t) = 30* *Sin1000 t. Коэффициенты отклонения луча по вертикали и по гори​зонтали одинаковые.

Задача 07.4.

Для исследования фазовой характеристики четырехполюсника от генератора подают гармонический сигнал U = Sin62800 t. С помощью двухлучевого осциллографа при линейной развертке получены осцил​лограммы сигналов на входе и выходе 4-хполюсника. Осциллограммы смещены относительно друг друга по горизонтали на 20 мм. Опреде​лить фазовый сдвиг, если коэффициент развертки Кр = 20 мкс /см.

Задача 07.5.

Емкость измерительного конденсатора куметра изменяется в пределах 25 - 500 пФ. В каком диапазоне частот можно измерять добротность катушки, если ее индуктивность составляет 25 мГн, а собственная емкость Со = 20 пФ. 

